



Parlamentul României

Senat

Comisia pentru comunicații, tehnologia informației și inteligență artificială
Nr. LXIX/90/22.03.2023

Către,

BIROUL PERMANENT AL SENATULUI

Având în vedere evenimentul *Smart City Industry Awards*(SCIA), ediția a 7-a, organizat de *Asociația Română Pentru Smart City* în parteneriat cu *Comisia pentru comunicații, tehnologia informației și inteligență artificială* și *Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații* în data de **30 martie 2023**, pentru buna desfășurare a Galei, vă rugăm să aveți amabilitatea de a aproba punerea la dispoziție, alături de foaierele Sălii de Plen a Senatului, a următoarelor facilități:

- cele două foaiere mici situate în zona laterală a foaiereului mare,
- holul din fața Cabinetului Președintelui Senatului, etaj P1,
- un număr de 150 scaune pentru invitații participanți la eveniment.

Pentru pregătirea evenimentului, solicităm aprobarea accesului partenerilor și asigurarea suportului tehnic la locul de desfășurare aprobat de Birourile permanente reunite, cu o zi înainte (în data de 29 martie 2023), în vederea pregătirii logistice necesare.

Evenimentul se va desfășura în intervalul orar **16.00 - 21.30**, fiind estimat un număr de **400 de participanți**, accesul acestora făcându-se pe la **intrarea A1**.

Solicităm de asemenea ca în ziua evenimentului, să fie restricționat accesul pe la intrarea A1 începând cu ora 14.00.

Reiterăm faptul că Gala *Smart City Industry Awards* reprezintă manifestarea fanion a Industriei Smart City din România și are ca scop identificarea și premiarea celor mai implicați actori în dezvoltarea orașelor și comunităților creativ-inteligente, reprezentanți ai mediului de afaceri, ai administrației centrale și locale, ai mediului academic precum și ai organizațiilor civice. Evenimentul se bucură de recunoaștere pe plan intern și de prezența a numeroși invitați internaționali, reprezentativi ai domeniului. Astfel, auditoriul este format din lideri ai comunităților românești, reprezentanți ai autorităților locale, și centrale, experți și specialiști din mediul privat și universitar, cercetători, instituții cu atribuții în domeniile dezvoltării inteligente.

Vă mulțumim.

Cu respect,

PREȘEDINTE,
Senator
Marius HUMELNICU